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Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

solution : fonction de transfert d’un schéma bloc

1°" systéme
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En notant e, et ¢; les sorties respectives des 1* et 2*™ soustracteurs
£,(p) = E(p) - B(p) £,(p) £,(P) = A(p)£,(p) -S(p) et S(p) = B(p) C(p)£,(p)
La 2*™ expression s'écrit encore ¢, (p) = A(p).(E(p) - B(p) £,(p)) - S(p)

. _ AR)E(P) - S(p) . A(p) E(p) - S(p)
Soit &,(p) = 1+ AP)BB) et S(p) = B(p) C(p). 1+ A(®) B(p)

On retrouve bien >P) _ _ A(P)B(p)C(p)
E(p) 1+ A(p)B(p) +B(p) C(p)

2°"  systéme

On note y la sortie du premier sommateur

Ona y=EA+SF
et S=(y.C+E.B)D
donc S=((E.A+S.F).C +E.B)D - S(1- FCD) = E(ACD + BD)

. S _ ACD+BD
Finalement E =

1- FCD
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